a) Ha emeljiik a testet, akkor a nehézségi eré és a surlodasi erg ellen végziink munkat. A R sugart kerék egy

koriilfordulasa esetén a hasznos munka
Wy, = 2Rw - G.

A R sugaru kerék egyszeri koriilforditasahoz a r sugart kereket, s igy a h hosszusagu kart is (R/r)-szer kell korbefor-
ditanunk. Igy a F' er6 munkéja, a befektetett munka

Wy = (R/r) - 2hnF.
A hatasfok a hasznos és befektetett munka hanyadosa:
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innen az attétel

h/r=(1/n)-(G/F)=(1/0,8) - (100kp/20kp) = 6,25.

b) Ha egyenletesen leeresztjiik a testet, akkor a nehézségi eré végez munkat elleniink és a sturlodés ellen. Tehat
ekkor a R sugaru kerék egyszeri koriilforditasadhoz befektetett munka:

W, = 2R7 - G,

a hasznos munka pedig
Wy = (R/r) - 2hm - F.

Igy ebben az esetben a hatéasfok definicié szerint
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ebbdl az attétel
h/r=n-(G/F)=0,8-(100kp/20kp) = 4.
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